Les champs gravitationnelles
La loi de ’'inverse du carré

1. Qu’est-ce qu’on veut dire par la loi de linverse des carrés?
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2. Laforce de gravité agissant sur un objet est de 600N a 10000 km.

a) A quelle distance est-ce que la force sera
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b) Quelle serait la force de gravnte a 5000km? %
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d) A quelle distance est-ce que la force serait & 2400N?
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3. A une distance de 5000km du centre de la lune un satellite subit une force de 30 OOON.

a) Quelle serait la force si on tnple la distance?
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b) Quelle serait la force si on est a la moitié de la distance?
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4. Une navette avec une masse de 20 000kg se trouve a la surface de la terre (Rterre = 6,4 X >
10%m)

a) Quelle est la force de gravité sur lui a la surface?
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b) Quelle serait la force ‘ag rayons terr E._ \q(.amh\ (1, ] \e
IOIéOOO SR Lll‘ﬂ?_j% ’U] A ‘J‘\*W‘p At‘«\?\ﬂ“

A Qe \} (N
x%
c) Quelle serait la force de gravité a 2,56 x 10’m? : A AL
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A quelle distance est-ce que la force se;m%mﬂr—} : 1
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5. Une fille de 60kg est debout sur la surface de la terre (I rayon terrestre). O

a) Quelle est la force de gravité dur elle? (a la surface, Fg =mg)
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b) Quelle serait la force sur elle & 4 rayons terrestres?
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6. Un astéroide distant de 100 000km de Jupiter subit une force de gravité de 6000N.
a) Quelle est la force sur astéroide a 25 000 km? (2)
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b) A quelle distance est-ce que la force serait 15 000N?
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